

Филиал «Росгосстраха» в Свердловской области обеспечит сотрудников одного из электромонтажных предприятий Екатеринбурга страховой защитой на случай выявления критических заболеваний. Объем ответственности страховой компании по этому договору составил около 240 млн рублей.

Пользующиеся популярностью коробочные продукты «Здоровье дороже» и «Лечение без границ» помогают застрахованным оперативно получить медицинскую помощь при первичном диагностировании онкологических и других смертельно опасных заболеваний, а также пройти программу реабилитации после перенесенного COVID-19. Лечение организовывается в ведущих профильных клиниках России и зарубежья. Помимо медицинской помощи продукты предусматривают и единовременную денежную выплату застрахованному.

Всесторонне оценив предлагаемые «Росгосстрахом» программы страховой защиты, руководитель электромонтажного предприятия принял решение пролонгировать на второй год для ряда своих работников полисы «Лечение без границ», а также заключить дополнительные договоры по продукту «Здоровье дороже».

«Продукты страхования от критических заболеваний создавались нашей компанией с ориентиром на массового розничного потребителя, но мы видим растущий интерес к ним и у юридических лиц, — отмечает директор Свердловского филиала ПАО СК «Росгосстрах» Елена Азанова. — Все больше руководителей предприятий и организаций при формировании соцпакета для своих сотрудников рассматривают возможность не только заключения традиционного договора добровольного медицинского страхования, но и приобретение программ защиты от критических заболеваний — в первую очередь, онкологических. Затраты на лечение и реабилитацию после таких болезней бывают очень большими, а предлагаемые «Росгосстрахом» продукты дают уверенность в защищенности сотрудникам компаний и их семьям».

Википедия страхования